

VEŘEJNÁ VÝZVA PETRA JOSEFA KAPLANA ZASTUPITELST- VU MĚSTA JILEMNICE K ÚHRADĚ ZNIČENÉHO HROBU V ČÁSTCE KČ 5.760,-

VE VÝŠE UVEDENÉ VĚCI VÁM, ZASTUPITELŮM SDELUJI NÁSLEDUJÍCÍ.
NA KONCI ČERVENCE 2013 DOŠLO K CÍLENÉMU POLITICKY MOTIVOVANÉ-
MU ÚTOKU NA MŮJ HROB NA URNOVÉM HŘBITOVĚ V JILEMNICI. PIETNÍ
MÍSTO (HŘBITOV) JE VE VLASTNICTVÍ MĚSTA JILEMNICE. JEŠTĚ V NEJEDNÉ
MINULOSTI BYLY VŠECHNY VCHODY NA HŘBITOVY NAVEČER ZAMYKÁNY
VISACÍMI ZÁMKY (ZÁMKOVÉ UZÁVĚRY JSOU NA VŠECH VCHODECH DODNES) A
RÁNO ODEMYKÁNY. NOVÝM HŘBITOVNÍM ŘÁDEM, KTERÝ JE PODEPSÁN TEHDEJ-
ŠÍM STAROSTOU HARTMANEM A MÍSTOSTAROSTKOU KUNÁTOVOU BYLO TOTO
OPATŘENÍ ZRUŠENO. MĚSTO TAK SVÝMI NEZODPovědnými PŘEDSTAVITELI
UMOŽNILO SNADNÝ PŘÍSTUP K HROBŮM V NOČNÍCH HODINÁCH A ZJEDNODUŠI-
LO TAK KRADEŽE RŮZNÝCH PŘEDMĚTŮ, HLAVNĚ PAK Z „BAREVNÝCH“ KOVŮ
A TO KU ŠKODĚ VLASTNÍKŮM HROBŮ A PODPORUJE TAK ZLODĚJE DODNES.
MĚSTO JILEMNICE SI VŠAK NEZAJISTILO ANI ŽÁDNÉ POJISTĚNÍ ČI JINÝ
DRUH ODŠKODNĚNÍ PROTI ŠKODÁM TAKTO VZNIKLYM MAJITELŮM HROBŮ.
CHCI PŘI POMENOUT, ŽE TENTO STAV PŘETRVÁVA DODNES. TEHDY O TOM
ROZHODLI NAŠI „INTELIGENTI“, PEDAGOGIČTI PRACOVNÍCI HARTMAN A
KUNÁTOVÁ. MĚSTO VYBÍRÁ POPLATEK Z HROBOVÉHO MÍSTA A OD 1.1.2014
TENTO POPLATEK JEŠTĚ ZVÝŠILO. (O ZVÝŠENÍ ROZHODLA TEHDEJŠÍ RADA
MĚSTA V NÍŽ BYLA SOUČASNÁ STAROSTKA ČECHOVA A POLICEJNÍ
MAKLEŘ S NEMOVITOSTNÍ, SOUČASNÝ PLACENÝ MÍSTOSTAROSTA VINKLÁŘ.
BAŤ PENÍZE ANO, ALE NĚST ODPOVĚDNOST? TAK TO NE! TO UŽ NENÍ
HULVÁTSTVÍ ČI AROGANCE. V PŘÍPADĚ PIETNÍHO MÍSTA SE TĚŽKO
HLEDÁJÍ SLOVA. HODNĚ TO VYPOVÍDÁ O MRAVNÍM ZÁKLADU
MINULÝCH I STARONOVÝCH ZASTUPITELŮ MĚSTA.
CO SE TÝKA ZNIČENÍ MĚHO HROBU NEŠLO O VANDALSKÝ ČIN, JAK SE
PŘIŠKŮL ŠÍŘIT TAJEMNÍK FAISTAUER (MIMOCHODEM PÁJ „KŘEŠŤAN“)
MĚSTŠTÍ STRÁŽNÍCI NA POPUD STAROSTY A NĚKTERÍ ÚŘEDNÍCI (ZA ODS)
+ ZASTUPITELĚ. BYL ZNIČEN JENOM MŮJ HROB. A VANDAL (OVĚ)
VIČI VŽDY HROBŮ VÍCE. ANIŽ BY VĚDĚL (I) PROČ, ČI JSOU TO HROBY.

HTĚJÍ UKÁZAT SVOJI SÍLU, ALE UKAZUJÍ SVOJI PRIMITIVNOST, HLOUPOST.
 'MĚM PŘÍPADE ŠEL(ŠLI) NAJISTO, VĚDĚL(I) KOMU A PROČ. KDO ZA TÍM STOJÍ?'
 RADIKÁLNÍ NEONAZISTICKÉ KRÍDLO JILEMNICKÉ ODS, REPREZENTOVANÉ
 TAKÝMI POLITICKÝM HULVÁTĚM, ZLODĚJEM, TUNELÁŘEM, PODVODNÍKEM
 7 MAFIÁNSKÝM ZLOČINCEM RICHTERKOU. JEHO POCHOPOVĚ 'VYKONALI
 VÍZKÝM PŮDŮM DÍLO ODPOVÍDAJÍCÍ JEJICH 16''.

4.9.2013 MNĚ NA MOJI ŽÁDOST PO SKONČENÍ ZASTUPITELSTVA (MIMO ZÁZNAM)
 DOVOLIL PROMLUVIT TEHDEJŠÍ DIKTÁTOR - JILEMNICKÝ LUKAŠENKO - RICHTER
 O TOMTO HANEBNĚM ČINU. NA MOJI ŽÁDOST O ODSOUZENÍ TOHOTO ČINU
 NEZVEDL RUUV ANI JEDEN Z PŘÍTOMNÝCH 16 ZASTUPITELŮ - HUMANISTŮ.
 VATOŽ, ABY SE V BUDOUCNU ZABÝVALI MOJI ŽÁDOSTI O ÚHRADU ŠKODY.
 STAROSTA RICHTER A „KŘESŤÁNSKÝ“ TAJEMNÍK FAISTAUER MĚLI
 JEDINÝ ZÁJEM, AŽ BUDU MLUVIT, ABY BYLO VYPNUTO ZÁZNAMOVÉ
 ZARÍŽENÍ.

KDYŽ JSEM PO ROCE, 3.9.2014 NA ZASTUPITELSTVU PŘÍPOMĚL O ČO
 JSEM ŽÁDAL PŘED ROCEM, "SKLIDIL" JSEM POSMĚCH OD TEHDEJŠÍCH
 A SOUČASNÝCH ZASTUPITELŮ A RADNÍKŮ LUŠTINCE (KDU-ČSL), RICHTERA,
 KALENSKÉHO (OBA ODS) A ČECHOVĚ (NEZÁV.)

JA, SVOBODNÝ OBČAN VÁM NESTANOVUJI ŽÁDNÝ TERMÍN ÚHRADY,
 ALE MĚSTO SE NEMŮŽE ZBAVIT ODPOVĚDNOSTI, ALE MŮŽE V BUDOUCNU
 V PŘÍPADE ODHALENÍ PACHATELE POŽADOVAT ÚHRADU ŠKODY NA MA-
 JETNĚM ZLOČINCĚ. NEMÁM PROBLÉM S PRAVIDELNOU ÚHRADOU
 "HROBOVNĚHO!"

VYZÝVÁM K ÚHRADĚ! NEŽÁDÁM, NEPROSÍM, NEPOLEZU PO KOLENOU.
 TO NEUMÍM. I KDYŽ MNOZI Z VÁS JSTE NA TO ZVYKLÍ A VYŽADUJETE
 TO. LISTOPAD 1989 NEBYL O ZISKÁNÍ A ODGANCE A NADŘÁZENOSTI,
 ALE M.J. O SVOBODĚ, O SVOBODĚ SLOVA, PROJEVU. NE O TRESTU ZA SVOJE
 NÁZORY, KRITIKU.

VY SVÝM ROZHODNUTÍM UKÁŽETE SPOLUOBČANŮM, KUDY SE V PŘÍŠTÍCH
 ČTYŘECH LETECH BUDE UBÍRAT ŽIVOT A KULTURA MĚSTA JILEMNICE.
 BUDETE TO DĚLAT PRO JILEMNICI NEBO PRO SEBE?

JENOM VÁM NAMÁTKOU PŘÍPOMĚNU Z LETOŠNÍHO ROKU JAK JSTE
 VY, STARONOVÍ ZASTUPITELÉ, POLITICKY ROZHODOVALI Z VEŘEJ-

NÝCH FINANCI:

KONEC ROKU 2013 (PROSINEC)

1. ZRUŠENÍ A NÁSLEDNĚ NOVĚ USNESENÍ O ÚHADE
DLUMU ZA TJ JILEMNICE V ČÁSTCE Kč 1.340.000,-
(SCHŮZI PŘEDSEDALA DNEŠNÍ STAROSTKA A BYLA TĚŽ PRO)
ROK 2014
2. ODKOUPENÍ ZKARMOVANÉHO PROJEKTU OD ZASTUPITELE
HENYCHA ZA Kč 200.000,-
3. DAROVÁNÍ POZEMKŮ SKI JILEMNICE NA ZÁKLADĚ PODVODNĚ-
HO JEDNÁNÍ
4. ODKOUPENÍ BEZCENÝCH POZEMKŮ K VÝSTAVBĚ V LOKALITĚ
"BUBEN" ZA Kč 10.000.000,-. SLOVY DESET MILIONŮ KORUN
ČESKÝCH
5. ROZDĚLENÍ MIMODĚLNĚ TUCNÝCH ODMĚN KREDITELŮM
PŘÍSPĚVKOVÝCH ORGANIZACÍ
6. DALŠÍCH A DALŠÍCH PŘÍPADŮ TUNELOVÁNÍ VČETNĚ
OKRAŠOVÁNÍ ÚŘEDNÍKŮ STÁTNÍ SPRÁVY
(PŘI HLASOVÁNÍ PRO TUNEL SE S PRAVIDELNOSTÍ OPAKUJI
STEJNÁ JMÉNA. RICHTER, ČECHOVA, VINKLÁŘ, OTT, KALENSKÝ
LUŠTINEC.) TO VŠE Z PENĚZ NÁS, DAŇOVÝCH POPLATNÍKŮ.
A PAK MI TAKOVÝ DIKTÁTOR A DESPOTA ŘEKNE, ŽE PENÍŽE
NA ÚHAZDU MĚHO HROBU NEJSOU!
NĚKDE PŘED VOLBAMI JSEM ČETL "DĚLÁME TO PRO JILEMNICI"
(NEJDRŽÍTE PRO SVĚ KORYTA A NA OBČANY AŽ CO ZBUDE.) TO MYSLÍTE
STARONOVÍ ZASTUPITELE VÁŽNĚ ??? BUDETE JILEMNICI ZADLUŽO-
VAT AŽ K BANKROTU, CI SVĚ PŘEDCIZÍ CHYBNÁ USNESENÍ
POSTUPNĚ RUKIT? PAK BUDE PŘED VÁMI DLOUHÁ CESTA, ABY VÁM
SPOLUOBČANĚ UVĚŘILI, ŽE TO S MĚSTEM A JEJICH
VEŘEJNÝMI FINANCEMI MYSLÍTE VÁŽNĚ

V JILEMNICI 1. PROSINCE L.P. 2014

Karel Poljšek